

Ofício nº 112/SMS/LIC/2021

Lages, 25 de maio de 2023.

Ao
Setor de Licitações e Contratos

Assunto: Resposta de Questionamentos do PE 199/2022 - Impressos.

Em resposta aos questionamentos das empresas VR Print, Norte Indústria Gráfica, Gráfica Alta Definição, Graphel Gráfica e Editora Lages

Informamos:

Item 01 – Onde se lê: “Bloco personalizado em A5.Características: Bloco de 21x14,8cm com 500 folhas.1x0, uma via. Gramatura do papel 75b/m².Com 2 grampos, colagem e serrilha no cabeçalho. O produto deve ser entregue em caixa fechada, sem apresentar sujidades, rasgos, umidade ou quaisquer danificações. A empresa vencedora ficará responsável pela criação da arte. Pedido mínimo 20 unidades.”

Leia-se: “Bloco personalizado em A5.Características: Bloco de 21x14,8cm **com 50 folhas**.1x0, uma via. Gramatura do papel 75b/m².Com 2 grampos, colagem e serrilha no cabeçalho. O produto deve ser entregue em caixa fechada, sem apresentar sujidades, rasgos, umidade ou quaisquer danificações. A empresa vencedora ficará responsável pela criação da arte. Pedido mínimo 20 unidades.”

1) Quanto ao questionamento da empresa **Norte Gráfica**:

Itens 43,44,46 dizem ser em 2 vias mas não falam serem carbonados ou se a gramatura é de folha comum 75 gr ou então carbonados “(folhas autocopiativas que passam cópia)”??

Resposta: são folhas comuns, gramatura 75g e não são autocopiativas.

2) Quanto ao questionamento da empresa **VR PRINT**

Nos itens 47 e 53 cujo especificação é a mesma para os 2 itens de acordo com o edital

Descrição: Papel na cor amarela. Características: A4 (29,7 x 21 cm) Offset de 90 g ou superior. Com a impressão de uma faixa lateral, em uma cor. Entregue embalado em caixa fechada, sem apresentar sujidades, rasgos, umidade ou qualquer danificações.

Teria como disponibilizar uma imagem para visualizar como seriam os itens, e se realmente eles são iguais ou tem diferença entre eles.

Imagem em anexo.

Resposta: Quanto aos itens 47 e 53 se repetirem conforme estabelece o edital: Os quantitativos do objeto desta licitação estão classificados observando os termos da LC 123/06, da seguinte forma: a) Itens Exclusivos – corresponde aos itens com valores máximos estimados de até R\$ 80.000,00, destinados exclusivamente a participação de ME/EPP, sem prejuízo de sua participação na cota reservada e na cota principal; b) Cota Reservada – corresponde a até 25% das quantidades totais dos itens com valores acima de 80.000,00, destinado à participação de Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, sem prejuízo de sua participação nos itens exclusivos e na cota principal; c) Cota Principal – corresponde a 75%, ou mais, das quantidades totais dos itens com valores acima de 80.000,00, destinado à participação dos interessados que atendam às exigências estabelecidas neste Edital.

3) Quanto ao questionamento da empresa **Gráfica Definição**

Resposta: itens 11, 12 e 26 a gramatura do papel é 180g, os itens 17 e 18 gramatura é 90 g, e os itens 22, 23 a gramatura do papel é 75g.

Quanto ao questionamento dos itens 43, 44, 49 e 50 são 50 folhas com 2 vias sendo esses blocos 50x2 totalizando 100 folhas cada bloco.

4) Em resposta a empresa **Graphel** quanto aos itens 42 ao 53 se repetirem conforme estabelece o edital : Os quantitativos do objeto desta licitação estão classificados observando os termos da LC 123/06, da seguinte forma: a) Itens Exclusivos – corresponde aos itens com valores máximos estimados de até R\$ 80.000,00, destinados exclusivamente a participação de ME/EPP, sem prejuízo de sua participação na cota reservada e na cota principal; b) Cota Reservada –

corresponde a até 25% das quantidades totais dos itens com valores acima de 80.000,00, destinado à participação de Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, sem prejuízo de sua participação nos itens exclusivos e na cota principal; c) Cota Principal – corresponde a 75%, ou mais, das quantidades totais dos itens com valores acima de 80.000,00, destinado à participação dos interessados que atendam às exigências estabelecidas neste Edital.

Solicitamos a alteração do item 01 e publique-se as demais respostas.

No aguardo das providências, agradecemos a atenção dispensada.

Atenciosamente,